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Lösungsworträtsel I 
 

 

 

Ordne jedem Ergebnis (linker Kasten) den zugehörigen Buchstaben (rechter 
Kasten) zu. Wenn du richtig gerechnet hast, ergibt sich ein Lösungswort.  

Viel Spaß ! 
 

A B C D E F G H I J K L M 

130 132 134 136 138 140 142 144 146 148 150 152 154 

 

N O P Q R S T U V W X Y Z 

156 158 160 162 164 166 168 170 172 174 176 178 180 

 

Aufgabe Ergebnis Buchstabe 

1 ·  8 + 160 =   

29 · 30 - 726 =   

4 · 14 + 82 =   

31 · 30 - 764 =   

22 ·  4 + 42 =   

31 ·  7 - 77 =   

12 · 30 - 214 =   

4 ·  6 + 128 =   

19 ·  6 + 40 =   
 

 
Lösungswort: ____________________________________ 

 

Rechnungen: 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 


